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                                                                                                                            Warszawa, 05 kwietnia 2017 r.



Zapytanie ofertowe na dostawę materiałów

[bookmark: _GoBack]Zamawiający : 
MEBLO-GLASS NAPORA DYGAS SASAL SPÓŁKA JAWNA, ul. Tartaczna 3/5, 26-600 Radom, numer telefonu: (48) 362 17 04, NIP: 7960019479, REGON: 670679270, Mail: mebloglass@meblo-glass.com.pl

Nazwa zamówienia: 
„Dostawa materiałów”

Tryb udzielenia zamówienia: Postępowanie o udzielenie zamówienia prowadzone jest w trybie konkurencyjnym z zachowaniem zasady uczciwej konkurencji, równego traktowania, jawności i przejrzystości w oparciu o procedurę opisaną w „Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020”.


I OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Przedmiotem zamówienia jest dostawa materiałów związanych z realizacją projektu „Innowacyjne meble kuchenne dla osób niepełnosprawnych”. Zamówienie obejmuje dostawę: płyt meblowych, płyt HDF, płyt MDF, taśm LED, profili LED, przewodów i drobnych elementów elektrycznych, sprzętu ADG, uchwytów, zaślepek , kloszy, reflektorów, prowadnic, fornirów, laminatów, steropianu, płyt komórkowych, klejów, zestawu fotowoltaicznego, zasilaczy, wyłączników, materiałów finalnych

Wspólny słownik zamówień CPV:
	
44191300-8 Płyta wiórowa
43812000-8 Piły
39711400-3 Ruszty, płyty grzewcze (AGD), płytki do podgrzewania potraw i pierścienie do gotowania
39711420-9 Płyty grzewcze
39300000-5 Różny sprzęt
39150000-8 Różne meble i wyposażenie
42513000-5 Urządzenia chłodnicze i mrożące
39157000-7 Części mebli
44191000-5 Różne drewniane materiały budowlane
44191100-6 Sklejka
44191200-7 Drewno laminowane
44510000-8 Narzędzia
31434000-7 Akumulatory litowe
44212500-4 Kątowniki i profile
44334000-0 Profile
42994230-1 Laminatory
31211310-4 Wyłączniki
35125100-7 Czujniki


Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz wymagania zamawiającego zawarte zostały w zał. nr 1 – Opis przedmiotu zamówienia.

 

Miejsce dostawy: siedziba zamawiającego: MEBLO-GLASS NAPORA DYGAS SASAL SPÓŁKA JAWNA, ul. Tartaczna 3/5, 26-600 Radom.
Rodzaj zamówienia: dostawy.

II WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ OPIS SPOSOBU DOKONYWANIA OCENY ICH SPEŁNIENIA
Zamawiający nie stawia warunków udziału w postępowaniu.

III KRYTERIA OCENY OFERT, IV  INFORMACJA O WAGACH PUNKTOWYCH PRZYPISANYCH DO POSZCZEGÓLNYCH KRYTERIÓW OCENY OFERT, V OPIS SPOSOBU PRZYZNAWANIA PUNKTACJI ZA SPEŁNIENIE DANEGO KRYTERIUM OCENY OFERT

O wyborze najkorzystniejszej oferty zadecyduje najwyższa ilość punktów uzyskanych w kryterium cena. Oferta z najniższą ceną spośród ofert nieodrzuconych otrzyma 100 punktów. Pozostałe proporcjonalnie mniej, według formuły:
C= C min / C ofer. X 100% (gdzie C min –oferta z najniższą ceną, C ofer. – badana oferta).
Zamawiający udzieli zamówienia temu wykonawcy, który złoży najkorzystniejszą ofertę na realizację przedmiotu zamówienia.
W przypadku, gdy Wykonawca, którego oferta wybrana zostanie jako najkorzystniejsza, odstąpi od podpisania umowy, Zamawiający może podpisać umowę z następnym Wykonawcą, który uzyskał w postępowaniu kolejną najwyższą liczbę punktów.
Oferta powinna zawierać cenę ryczałtową za wykonanie całości przedmiotu zamówienia i obejmować wszystkie czynności i składniki oraz zawierać wszelkie koszty niezbędne do realizacji przedmiotu zamówienia, wynikające wprost z zapytania ofertowego, jak również w nim nie ujęte bez których nie można wykonać przedmiotu zamówienia.

VI TERMIN SKŁADANIA OFERT
Ofertę należy złożyć w siedzibie zamawiającego - MEBLO-GLASS NAPORA DYGAS SASAL SPÓŁKA JAWNA, ul. Tartaczna 3/5, 26-600 Radom w nieprzekraczalnym terminie do dnia 15 maja 2017 r. do godziny 12:00. W przypadku wysłania oferty pocztą lub kurierem liczy się data wpływu oferty do zamawiającego. Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty drogą elektroniczną na adres mailowy: mebloglass@meblo-glass.com.pl

Miejsce i termin otwarcia ofert: oferty zostaną otwarte w siedzibie zamawiającego - MEBLO-GLASS NAPORA DYGAS SASAL SPÓŁKA JAWNA, ul. Tartaczna 3/5, 26-600 Radom w dniu 15 maja 2017 r. o godz. 12:15.

Sposób przygotowania oferty:
1. Wykonawca może złożyć jedną ofertę;
2. Oferta powinna być wypełniona w języku polskim na formularzu stanowiącym  zał. nr 2 – formularz oferty;
3. Oferta powinna być złożona w zamkniętej kopercie  i oznakowana widocznym dopiskiem „Dostawa materiałów”, w przypadku przesłania oferty drogą elektroniczną nazwę zamówienia „Dostawa materiałów” należy umieścić w tytule maila;
4. Oferty złożone po terminie nie będą rozpatrywane.

Informacje o sposobie porozumiewania się zamawiającego z wykonawcami: 
Postępowanie prowadzone jest w języku polskim. Wszelkie oświadczenia, zapytania, wnioski i wyjaśnienia zarówno zamawiający jak i wykonawcy przekazują pisemnie lub mailowo (MEBLO-GLASS NAPORA DYGAS SASAL SPÓŁKA JAWNA, ul. Tartaczna 3/5, 26-600 Radom,  mebloglass@meblo-glass.com.pl).
Osoba do kontaktów roboczych w sprawach zamówienia: Tomasz Napora, Tel. (48) 362 17 04, mail: mebloglass@meblo-glass.com.pl

VII TERMIN REALIZACJI UMOWY
Dostawa materiałów będzie się odbywała w okresie od 1.07.2017 r. do 31.05.2018 r.  na podstawie odrębnych zamówień zamawiającego maksymalnie w formie trzech niezależnych zamówień. Dopuszcza się również dostarczenie materiału w jednym zamówieniu. 

VIII INFORMACJA NA TEMAT ZAKAZU POWIĄZAŃ OSOBOWYCH LUB KAPITAŁOWYCH
Z postępowania o udzielenie zamówienia zamawiający może wykluczyć: 

Wykonawcę powiązanego z zamawiającym osobowo  lub kapitałowo.
Przez powiązania kapitałowe lub osobowe rozumie się wzajemne powiązania między beneficjentem lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu beneficjenta lub osobami wykonującymi w imieniu beneficjenta czynności związane  z przeprowadzeniem procedury wyboru wykonawcy a wykonawcą, polegające w szczególności na:  
a) uczestniczeniu w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej,  
b) posiadaniu co najmniej 10% udziałów lub akcji, o ile niższy próg nie wynika  z przepisów prawa lub nie został określony przez IZ w wytycznych programowych,  
c) pełnieniu funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika, 
d) pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, pokrewieństwa drugiego stopnia lub powinowactwa drugiego stopnia  w linii bocznej lub w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli. 
Wykaz oświadczeń lub dokumentów, składanych przez wykonawcę w celu potwierdzenia braku podstaw do wykluczenia
W celu potwierdzenia braku podstaw do wykluczenia zamawiający żąda złożenia oświadczenia o braku podstaw do wykluczenia na formularzu stanowiącym zał. nr 3.

IX OKREŚLENIE WARUNKÓW ISTOTNYCH ZMIAN UMOWY ZAWARTEJ W WYNIKU PRZEPROWADZONEGO POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA 

Przewiduje się możliwość zmiany umowy z wykonawcą w następujących przypadkach:
a) zmiany przepisów i innych dokumentów, w tym dokumentów programowych RPO WM 2014-2020 wpływających na warunki realizacji umowy,
b) zmiany przepisów powszechnie obowiązującego prawa po zawarciu umowy, w zakresie niezbędnym do dostosowania umowy do zmian przepisów powszechnie obowiązującego prawa; 
c) zmiany umownego terminu wykonania umowy w związku z pojawieniem się okoliczności, których nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy; 
d) zmiany umownego terminu wykonania umowy z powodu działania siły wyższej, mającej bezpośredni wpływ na terminowość wykonania przedmiotu zamówienia - maksymalnie o czas jej występowania; 
e) zmiany umownego terminu wykonania umowy na skutek działania organów administracji, a w szczególności odmowy lub opóźnienia wydania przez organy administracji lub inne podmioty wymaganych decyzji, zezwoleń, uzgodnień, z przyczyn niezawinionych przez wykonawcę.
Wszelkie zmiany i uzupełnienia do umowy zawartej z wybranym wykonawcą muszą być dokonywane w formie pisemnych aneksów do umowy podpisanych przez obie strony, pod rygorem nieważności.
Wynagrodzenie wykonawcy określone w umowie może ulec zmianom w następujących przypadkach:
zmiana stawki urzędowej podatku VAT.


X INFORMACJA O MOZLIWOŚCI SKŁADANIA OFERT CZĘŚCIOWYCH
Zamawiający nie przewiduje możliwości składania ofert częściowych. Wykonawcy mogą składać swoje oferty jedynie w odniesieniu do całości zamówienia. 

XI INFORMACJA O PLANOWANYCH ZAMÓWIENIACH UZUPEŁNIAJĄCYCH
Zamawiający przewiduje możliwość udzielenia zamówień uzupełniających. Zamówienia uzupełniające udzielane będą wybranemu wykonawcy w zakresie oferty wykonawcy po cenach jednostkowych zawartych w ofercie.

XII ZALICZKI
Zamawiający przewiduje możliwość udzielenia zaliczek na poczet wykonania zamówienia w wysokości do 30% wartości przedmiotu umowy zawartej z wybranym Wykonawcą.

DODATKOWE INFORMACJE
Zamówienie realizowane jest w ramach projektu „Innowacyjne meble kuchenne dla osób niepełnosprawnych”. Projekt jest współfinansowany ze środków UE w ramach Osi Priorytetowej I Wykorzystanie działalności badawczo – rozwojowej w gospodarce, Działania 1.2 Działalność badawczo – rozwojowa przedsiębiorstw Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2014 – 2020. 
Zamawiający przewiduje możliwość udzielenia zaliczki na poczet wykonania zamówienia w wysokości do 30% wartości umowy z wykonawcą. 




Załączniki:
1. Opis przedmiotu zamówienia – zał. nr 1
2. Formularz oferty – zał. nr 2
3. Oświadczenie o braku podstaw do wykluczenia – zał. nr 3
4. Wzór umowy – zał. nr 4
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